



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Двое жителей Плесецкого района Архангельской области признаны виновными в убийстве, совершенном группой лиц по предварительному сговору**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему и 27-летнему жителям поселка Плесецк. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Установлено, что 20 сентября 2014 года днем в реке Моша у деревни Федово Плесецкого района обнаружено тело 23-летнего мужчины со связанными руками и ногами. Согласно данным судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшего наступила от утопления в воде.

В результате следственно-оперативных мероприятий, проведенных совместно с сотрудниками полиции, были задержаны подозреваемые в убийстве.

По версии следствия, 30 августа 2014 года в поселке Савинский между потерпевшим и обвиняемыми произошел конфликт, в ходе которого один из обвиняемых выстрелил из травматического пистолета в область живота пострадавшему. На этом конфликт был исчерпан, и потерпевший уехал в город Санкт-Петербург, откуда домой вернулся 4 сентября. Узнав о его возвращении, обвиняемые на автомобиле «Тойота Лэнд Крузер» снова приехали в поселок Савинский. Они заманили потерпевшего в машину, привезли в гаражный бокс, где избили мужчину. Затем вместе с присоединившимся к ним знакомым связали пострадавшего, в багажнике перевезли к реке, поместили в брюки потерпевшего камни общим весом около 11 кг и бросили в воду. Через несколько дней тело потерпевшего было обнаружено рыбаками.

Приговором Архангельского областного суда подсудимым назначено наказание в виде 14 и 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. 25-летний житель Плесецкого района, который оказывал содействие обвиняемым в связывании потерпевшего и доставлении на берег реки, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы), но освобожден от наказания в связи с амнистией. Приговор суда не вступил в законную силу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

26 Мая 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/930813>